氧化硼 镍锆合金粉 氢化钆

产品名称	氧化硼 镍锆合金粉 氢化钆
公司名称	北京兴荣源科技有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:北京兴荣源 纯度与粒度:按需生产 规格:规格见成分单
公司地址	北京市海淀区西北旺镇邓庄南路南侧友谊路西侧 的土井村盛景创业园T01地块1号楼7层B709室
联系电话	010-62974050 13718233448

产品详情

北京兴荣源供应氧化硼 镍锆合金粉 氢化钆,另一方面还可以提供铝铌合金粉、氧化钽喷涂靶、真空熔炼金属钴。

主营业务为高纯铌粉、99.95%高纯铬粒、高纯铪条,是一家充满生机、蓬勃发展的企业。坐落于北京市 海淀区,地利人和。

严格要求与管理:

公司秉承"与顾客共赢、让员工成长、尽社会责任"理念,管理讲制度,讲原则,讲效率,北京兴荣源贯彻诚实守信爱岗敬业,持续管理,健全服务项目经营管理理念。

氧化硼 镍锆合金粉 氢化钆,目前在售产品介绍:

铌制品:铌盘丝、高纯铌片、铌带; 金属钽:钽条、高纯金属钽、熔炼钽; 碳化铬系列产品:镍 铬碳化铬粉、焊材碳化铬粉、粉末冶金碳化铬粉。

选择我们.细心对待:

储运:建立大型仓库,妥善存储;产品优良,产品品种丰富,满足市场需求;快速响应:团队1分钟响应 ,7*24小时解答;销售网络,基本覆盖全国各省市。

氧化硼 镍锆合金粉 氢化钆,高纯、高粒度、高纯度、原料供应商。